



Освятили новый храм

6 февраля на территории Сестрорецкой городской больницы №40 состоялся чин великого освящения храма святой блаженной Ксении Петербургской и первая божественная литургия.

«Освящение храма совпало с днём памяти святой блаженной Ксении Петербургской – это благоприятнейшее стечание обстоятельств, Божье благословение и добрый знак для всех нас», – сказал митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий, который и возглавил чин великого освящения храма.

Городская больница №40 – крупнейший в Санкт-Петербурге многопрофильный стационар. В 2015-м году медицинскую помощь в его стенах получило 25 тысяч петербуржцев. Особенно востребована эта больница у пациентов, находящихся на излечении после инфарктов, инсультов, тяжелейших трав, отделение реабилитации – крупнейшее в Санкт-Петербурге.

Ещё в 1998 году в больнице была открыта домовая церковь-часовня святой блаженной Ксении Петербургской. Священнослужители прихода начали оказывать моральную и духовную поддержку пациентам, находящимся на стационарном лечении, их родным и близким. В последние годы значительно увеличилось количество верующих, приходящих на службу в часовню, что обусловило необходимость строительства нового больничного храма.

Закладка первого камня в основание будущей церкви состоялась 22 октября 2012 года. Храм построен по проекту Заслуженного художника, лауреата Государственной премии Российской Федерации в области архитектуры Ивана Уралова. Проектирование и строительство храма осуществлялось на народные пожертвования. Построенный храм приписан к общине храма апостолов Петра и Павла в г. Сестрорецке.

В сентябре 2014 года были установлены купол и крест. В последние месяцы в здании завершились работы по монтажу гранитного пола, на фасадах появились мозаичные фрески с изображением Иисуса Христа, девы Марии и святой Ксении Блаженной. И вот, новый сестрорецкий храм открыл свои двери перед верующими.

Алиса Голубева

Фото – Александра Фёдорова

